



THE SCIENCE OF CARE

TË DËSHIRUARA NGA NËNAT, TË REKOMANDUARA NGA MJEKËT:

Markë globale në hulumtimet për ushqyerjen me gji, **Medela** bashkëpunon me shkencëtarët e qumështit të gjirit për më shumë se 60 vjet dhe është zgjedhja numër 1 e spitaleve dhe punonjësve shëndetësorë në mbarë botën. Pompat tona të gjirit të shpërblyera shumë herë me çmime dhe aksesorët mbështetës të ushqyerjes me gji përdoren dhe pëlqehen nga nënat në mbi 100 vende.

Të gjitha produktet **Medela** janë rezultat i hulumtimeve klinike afatgjata mbi procesin natyral të ushqyerjes së foshnjave dhe gjetjen e zgjidhjeve për të mbështetur ushqyerjen me gji, kurse teknologjia e tyre e patentuar e nxjerrjes së qumështit nga gjiri në dy faza që e imiton procesin natyror dhe stimulon prodhimin e qumështit të gjirit, u ndihmon nënave të nxjerrin një sasi më të madhe të qumështit gjiri në një kohë më të shkurtër.

www.medela.com/who



Medela Family App | Shkarkoni aplikacionin!

Aplikacioni **Medela Family** është asistenti juaj personal në amësi. Me të, ju mund ta monitoroni lehtësisht shtatzëninë, zhvillimin e foshnjës dhe ushqyerjen me gji, ndërsa merrni këshilla të dobishme dhe mbështetje për t'ju ndihmuar të arrini qëllimet tuaja.



Produktet e **Medela** mund t'i gjeni në të gjitha barnatoret e pajisura mirë në të gjithë vendin.

Online: www.kivi.mk/medela | www.mitra.mk/medela



facebook.com/medela.nmk



medela.nmacedonia



Të përkushtuar ndaj **qumështit** të nënës!

Lider botëror për produktet për **mbështetje** të nënave gjidhënese

Një **përvojë** krejtësisht e re e shtrydhjes së **gjirit**



medela
THE SCIENCE OF CARE

Pompat e gjirit



NEW

Freestyle Hands Free – pompë gjiri elektrike e dyfishtë, për nxjerrje të qumështit pa duar

Pompa më e vogël që kombinon rehatinë me transportueshmërinë, duke u ndihmuar nënave të zëna të kryejnë më shumë detyra. Një pompë kompakte, me madhësi xhepi, që mundëson gotat e lehta të futen në mënyrë diskrete në sytjenat (reçiptetat) tuaja për një përvojë superiore të nxjerrjes së qumështit pa duar.



NEW

Solo Hands Free – pompë gjiri elektrike e njëfishtë për nxjerrje të qumështit pa duar

Pompë për shtrydhje të gjirit me një gotë unike për t'u veshur në sytjena që është dizajnuar për t'u përshtatur me formën e gjinjve tuaj për të mbështetur nxjerrjen efektive të qumështit dhe rehati maksimale. Ultra e lehtë me 76g e dizajnuar për t'u vendosur në mënyrë të rehatshme dhe diskrete në sytjenat tuaj. Përbëhet nga 3 pjesë, të lehta për t'u pastruar dhe montuar, të cilat mund të lahen në enëlarëse.



Harmony Flex – pompë gjiri manuale

Pompë unike manuale me teknologji në dy faza dhe hinkë fleksibile. Më shumë rehati dhe më shumë qumësht. I dedikuar për përdorim afatshkurtër ose kur udhëtoni.



Solo – pompë gjiri elektrike e njëfishtë

Për nënat që duan të nxjerrin qumësht shpejt dhe me efikasitet, kudo dhe kurdo. Kompakte, efektive dhe e lehtë me bateri të integruar të ringarkueshme, teknologji 2-fazore e nxjerrjes së qumështit. Ideale për nënat që duan të ndajnë të ushqyerit me partnerin e tyre ose që thjesht kanë nevojë për pushim.



Swing maxi – pompë gjiri elektrike e dyfishtë

Kompakte dhe e lehtë për t'u përdorur me lëvizshmëri të përmirësuar për t'u përshtatur në mënyrë të përsosur stilit tuaj. Për nënat që kanë nevojë për më shumë qumësht në një kohë më të shkurtër. Ideale për të ruajtur laktacionin dhe për të stimuluar nxjerrjen e qumështit nga gjiri, ndihmon në tejkalimin e problemeve që ndikojnë në gjidhënie ose nëse dëshironi më shumë kohë me foshnjën tuaj dhe më pak kohë për të nxjerrë qumështin nga gjiri.



Symphony – pompë gjiri elektrike e dyfishtë, për kushte spitalore

Një pompë e zhvilluar në bazë të hulumtimeve klinike për mbështetje të veçantë të nënave gjatë gjithë procesit të gjidhënies: për të stimuluar prodhimin e qumështit të gjirit dhe për të mbajtur ushqyerjen me gji me një sasi të mjaftueshme të qumështit të gjirit. Ideale për nxjerrje afatgjatë dhe të shpeshtë të qumështit të gjirit në kushte spitalore ose shtëpiake. Pompa mund të përdoret me një set të vetëm ose të dyfishtë për nxjerrje të qumështit. Ka mundësi për ta shfrytëzuar edhe pompën e spitalit.

Kujdesi për gjinjtë



Purelan Lanolin cream – krem për kujdesin e thithkave

Lanolin 100% i pastër për kujdesin natyror të thithkave të ndjeshme dhe të thata, hipoalergjike dhe pa aditivë dhe konservues artificialë. Nuk ka nevojë të hiqet para gjidhënies. Mund të përdoret për lëkurën e thatë të foshnjave.



Nipple Former – formues thithkash

Nëse keni thithka të përmbytura ose të sheshta, formuesi i thithkave Medela do t'i përgatisë thithkat tuaja për ushqyerjen me gji dhe do t'i ndihmojë fëmijës tuaj të ushqehet me gji.



Disposable Nursing Pads – kopeta gjiri 30/60

Të bëra nga material special absorbues që e parandalon rrjedhjen e qumështit të gjirit dhe e ruan thatësinë gjatë ditës dhe natës. Të butë dhe të rehatshme për t'u veshur me dy shirita ngjites për fiksim. Të paketuara në mënyrë individuale.



Contact Nipple Shields – thithka silikonit S/M

Keni një problem me thithka të sheshta, të përmbytura ose të plasaritura? Thithkat e silikonit të Medela do t'ju mundësojnë të ushqeni fëmijën tuaj me gji pavarësisht këtyre problemeve. Forma e dizajnuar posaçërisht për kontaktin e foshnjës me erën natyrale të lëkurës së nënës. Të disponueshme në çift, në një kuti mbrojtëse, në dy madhësi.

Produktet ushqimore



Calma – biberon

Një biberon i dizajnuar posaçërisht për të mbështetur nënat që ushqejnë me gji. Ky zbulim revolucionar u ndihmon foshnjave të ruajnë procesin e tyre natyral të thithjes së gjirit dhe e lehtëson kalimin nga ushqyerja me shishe përsëri në ushqyerje me gji. Përshtatet me të gjitha shishet e qumështit Medela.



Shishe qumështi 150ml me biberon

Ideale për të ruajtur qumështin e shtrydhur, për të ushqyer dhe për ta ngrirë. Mund të përdoren si shishe rezervë për pompat e gjirit. Vijnë me një biberon të rregullt silikonit për ushqim. Madhësia e biberonit S/M.



Special needs feeder – shishe speciale

Shishe qumështi me biberon të veçantë, për foshnjat që kanë probleme me thithjen, foshnjat me çarje të gojës/qiellzës, foshnjat me sindromen Daun ose me vështirësi të tjera neurologjike. Ofron përparësi për të ushqyer fëmijën tuaj me qumësht gjiri: rregullim i lehtë i rrjedhjes së qumështit, thithje e lehtë dhe koha e shkurtuar e të ushqyerit. Valvula me një drejtim parandalon rrjedhjen dhe derdhjen e qumështit tek foshnja. Duke shtypur butësisht biberonin, i ndihmohet foshnjës të thithë.



Silicone Breast Milk Collector

Mbledhësi prej silikonit i qumështit të gjirit është një shoqëruar i vërtetë i ushqyerjes me gji dhe ruajtës i qumështit të gjirit. Me dizajnin e tij të dyfishtë, rezistues ndaj rrjedhjeve, mbledhësi prej silikonit i qumështit të gjirit e mbron çdo pikë të çmuar qumështi nga humbja dhe siguron më shumë qumësht për foshnjën tuaj! I lehtë dhe i bartshëm, mund ta merrni me vete kudo që të shkoni si shoqëruar tuajin për gjidhënie!

Ruajtja e qumështit të gjirit



Breastmilk Bottle – shishe qumështi 150 ml/250 ml

Shishe qumështi e prodhuar nga plastika e sigurt që i ruan vlerat ushqyese të qumështit të gjirit. E përputhshme me të gjitha pompat e gjirit Medela dhe të gjitha beberonat Medela. E sigurt për t'u larë në enëlarëse. Rekomandohet që i porsalinduri juaj të jetë mësuar mirë të ushqehet me gji, përpara se t'i jepni biberon.



Quick clean Microwave Bags – qese për sterilizim në mikrovalë

Largon në mënyrë të sigurtë dhe higjienike 99.9% të baktereve, e vogël dhe e lehtë për tu ruajtur. Sterilizimi zgjat 3 minuta.



Personal Fit Flex – madhësi të ndryshme të hinkave për gji S, M, L

Me një kënd hapjeje prej 105 gradë, skaj të butë dhe formë ovale për përshtatje më të mirë, hinka ushtron më pak presion në kanalet tuaja të qumështit, duke rezultuar me një seancë më efektive dhe më të rehatshme të nxjerrjes së qumështit. Më shumë rehati për ju, më shumë qumësht për fëmijën tuaj, e vërtetuar klinikisht. S(21mm), M(24mm) dhe L(27mm) ju mundësojnë të zgjidhni madhësinë e saktë që i përshtatet nevojave tuaja.



Easy Pour Breast Milk Storage Bags – qese për ngrirjen e qumështit të gjirit

Qese për ruajtjen dhe ngrirjen e sigurtë dhe higjienike të qumështit të gjirit. Muret e dyfishta të qeses sigurojnë ruajtje afatgjatë. Paraprkisht të sterilizuara. Zinxhiri për mbyllje krijon një pengesë oksigjeni që e mbron qumështin e gjirit duke e parandaluar atë të humbasë lëndët e çmuara ushqyese.



Nxjerrja e qumështit në dy faza që e imiton procesin natyral të ushqyerjes me gji dhe e stimulon krijimin dhe ruajtjen e qumështit të gjirit. Teknologji unike e zhvilluar në bazë të hulumtimeve klinike të kryera në bashkëpunim me Universitetin e Australisë Perëndimore, Perth, Australi, me efikasitet të konfirmuar nga shumë spitale dhe nëna në botë.



Nuk përmbajnë BPA (BPA - Bisphenol A është një substancë që përdoret në prodhimin e plastikës, e cila, sipas hulumtimeve, mund të rrezikojë seriozisht shëndetin riprodhues të fëmijëve, sistemin e tyre neurologjik dhe imunitar).